

济宁市参展第七届山东文博会取得圆满成功

## 让“文化济宁”魅力闪耀泉城

本报济宁10月17日讯(记者 汪泷 通讯员 高军锋)

10月15日,由山东省人民政府主办的第七届山东文化产业博览交易会在济南市国际会展中心落下帷幕。为期五天的展会中,聚集了48家本土文化企业的济宁展区大放异彩,累计接待观众近10万人次,丰富多样的传统文化大餐让与会嘉宾、客商们齐齐点赞。

据了解,围绕本届文博会,济宁市精心组织参会团

队,通过大力宣传推介济宁文化资源禀赋、文旅产业政策和重点文化产业项目,生动展示了近年来济宁服务国家文化战略,加快新旧动能转换,推动文化产业发展的新成就和文化强市首善之区建设的新成果,赢得了海内外宾朋和新闻媒体的广泛关注。

本届盛会上,济宁展厅被授予“优秀展示奖”和“优秀组织奖”,济宁市和兖州区、曲阜市、邹城市、微山县、金乡县分别荣获第三届山东省文化强

省建设先进市和县(市区)荣誉称号,山东上九旅游开发有限公司成功入选第二届山东省文化企业30强,一系列丰硕成果让孔孟之乡、运河之都、文化济宁在泉城济南散发出耀眼光彩。

济宁市文广新局文产科相关负责人介绍,本届文博会济宁展厅面积320m<sup>2</sup>,设计上吸收了曲阜尼山圣境儒宫外观元素,造型设计独特、地域特色鲜明、儒家风韵十足,实现了传统和现代的完美结合,

充分体现了文化济宁独有的风格和气派。展厅内,近50家文化企业携文创、图书、旅游、动漫、工艺品等20余个种类的数百种产品集中亮相。“三孔”系列、“诗礼夫子”IP、华粹文创“至圣孔子”系列、“孟府家礼”等文创产品一经展出就倍受瞩目和青睐,成为展厅一道靓丽风景线。美猴创意集团打造的原创动漫《论语名句故事》《孟母教子》《论语智慧》采取扫码线上观看的方式引来游客争相围观,展出图书被抢购一空。

据统计,本届文博会济宁展厅累计接待观众9.6万人次,参展企业达成合作意向30余项,现场销售文化产品共计160余万元。同时,文博会期间还举办了济宁市文化产业招商推介会,山东美猴文化创意集团等3家企业与省内外多家企业举行签约仪式,合计金额约2.35亿元;上九记忆小镇等11个优秀文化项目进行了精彩路演,赢得了寻求合作共赢的先机。

## 870余户老旧小区居民今冬供暖

四和供热新建换热站、增加管道管径,预计11月初完成



汽修厂宿舍内,施工人员正在焊接管网合口。

本报记者 孙璇 摄

本报济宁10月17日讯(记者 孙璇) 16日,济宁四和供热有限公司的老旧小区集中供热改造工程正在加速推进,今冬,这12个老旧小区的870余户居民,将用上集中供暖,共计4.8万多平方米。

16日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到位于环城北路的二建宿舍,供暖改造工程正在紧张施工,施工人员一边更换

主管网,一边安装居民家中的供暖设施,预计再过一周就能施工完毕。

据介绍,由于二建宿舍租房的居民较多,前期报装率较低,供暖意愿不强烈。而随着该片区供热范围的扩大,换热站面临满负荷运行。“换热站在原有的基础上增加了换热机组,同时增加主管网的管径,确保居民冬季

的供暖效果。”济宁四和市政工程建设有限公司副经理王云波介绍。

“今年种子公司宿舍,津浦街小区1、2号楼等12个老旧小区进行集中供暖改造,改造的供热面积占4.8万多平方米。”王云波告诉记者,目前,这些老旧小区改造项目正在加紧规划和施工中,预计11月初完成改造任务,确保居民正常供暖。

而在土门子南街,蓝色的围挡将建设施工现场和外部环境隔离开来,1.8米高的工作槽已初具规模,施工人员正驾驶小型挖掘机加紧施工,为主管网的敷设做好准备。一墙之隔内的汽修厂宿舍内,换热站房也在加紧施工,改造现场随处可见忙碌的身影。

汽修厂宿舍换热站房的建设不仅满足了津浦街小区1、2号楼和种子公司宿舍两个老旧小区集中供暖改造的供暖需求,也将提高汽修厂宿舍和杂品站宿舍的供暖效果。“汽修厂宿舍建设年限较长,房屋没有外墙保温,距离换热站的半径较长,供暖效果不理想。”王云波说,此次老旧小区

集中供暖改造,经过多方协调,在不影响居民生活的前提下,在汽修厂宿舍的北侧新建一个换热站。这个换热站的供热能力达到5万平方米,缩短了供热半径,可以同时满足汽修厂宿舍,杂品站宿舍,津浦街小区1、2号楼,种子公司宿舍的供暖需求。

“我们家在4楼,保温效果不好,这两年冬天在家都要穿棉衣,这下好了,冬天在家就不用挨冻了。”在汽修厂宿舍生活了30多年的狄女士说。

### □相关链接

## 注水打压结束后 将陆续进入冷循环

17日,东城区康桥华居、济宁染料厂、万佳高区、齿轮厂等小区开始打压试运行。11月3日,将陆续启动各二级换热站,高温水首站提前进入冷循环状态。

9月20日开始,济宁东郊热电有限公司陆续对辖区内的所有换热机组及管网进行注水试压和设备调试工作,对发现的缺陷及时进行消缺处理;11月3日,将陆续启动各二级换热站、高温水首站提前进入冷循环状态;11月5日开

始进行二级站热试运调试,届时用户家中便能提前感受到温暖。

为了确保采暖期期间各类物资、材料充足,该公司对冬季供热用煤提前做好了采购计划和资金筹划,并提前与煤炭供应商签订了购销合同,以满足采暖用煤的质量和数量。当前,煤场已陆续开始储煤,预计在采暖期前储煤达到3.5至4万吨,至少满足一个月的用量。

本报记者 孙璇

## 济宁东二环改建工程全线通车

工期较计划提前40天,济宁到微山有了“快捷通道”



济宁东二环建成通车。本报记者 李岩松 摄

本报济宁10月17日讯(记者 李岩松 通讯员 张波) 17日上午9时,备受关注的济宁东二环(西浦路)崇文大道至南二环(临菏路)段改建工程全线贯通,正式通车,标志着距离济宁主城区“大二环”更近一步。

“这条路通车后,平时去微山更方便了。”市民吴先生平时往返于济宁东部与微山县马坡镇运送货物,之前都是走104省道,要经过集市、学校、市场等人员密集地点,经常堵车,东二环建成通车后,就可以直接通往微山了,比以

往平均要节省20分钟左右,非常方便。

东二环改建工程2018年9月21日主体工程顺利完工,10月10日进行了公路工程交工前检验,工程主体完工和竣工通车较计划工期均提前40天。东二环通车后,对一些货运车辆而言可以更快速的绕过城区,除了节省了时间成本,对城区内的空气质量也有一定的改善。

东二环(西浦路)崇文大道至临菏路段改建工程全长14.885公里,其中济宁高新区段10.697

公里、太白湖新区段4.188公里。设计标准为双向四车道一级公路,设计速度80公里/小时。作为济宁市南北交通的重要干线,该工程处于济宁

都市区南北向中轴线上,地理位置十分重要。这条路的贯通,有力推动了济宁交通环建设工程,距离打通济宁主城区“大二环”更近一步。

渤海银行渤海银行在售理财产品						
全国性股份制商业银行,您身边的财富管理银行。						
产品名称	期限/认购起点(天)	预期年化收益(%)	成立日	到期日	销售渠道	十万元预期收益(元)
渤盛1512号	134	5	4.84%	2018/10/23 2019/3/6	全渠道	1777
渤盛1513号	161	5	4.85%	2018/10/23 2019/4/2	全渠道	2139
渤盛1514号	183	5	4.86%	2018/10/23 2019/4/2	全渠道	2437
渤盛1517号	94	5	4.83%	2018/10/23 2019/1/25	直销银行	1244
渤盛1518号	213	5	4.90%	2018/10/23 2019/5/24	直销银行	2859

天天理财T+0 预期年化收益4.43%-4.9% 工作日9:00至15:30 随时申赎 实时到账

渤海银行历史发售理财产品以来均达到预期收益! 财富热线: 0537-6588688、6588688

理财非存款、产品有风险, 投资须谨慎 地址:琵琶山路29号(新世纪广场西邻)